



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ З ПИТАНЬ ВЕТЕРАНСЬКОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Мала Бердичівська, 25, м. Житомир, 10014, тел. 093-360-87-69

e-mail: ztveteran@dfvp.zht.gov.ua, Код ЄДРПОУ 45313078

Від 21.02.2024 № 97/01-24/2/ЗП

На № Ю/43/10-4/ЗП від 15.02.2024

Станіслав
foi+request-123348-
64bbdd6d@dostup.org.ua

Житомирська обласна військова
адміністрація

Про надання інформації

На виконання доручення керівництва обласної військової адміністрації Ваш запит на інформацію, що надійшов із Міністерства у справах ветеранів України щодо створення структурного підрозділу з питань ветеранської політики, в межах компетенції, опрацьовано.

Повідомляємо, що розпорядженням Житомирської обласної військової адміністрації від 28 вересня 2023 року № 460 «Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 15.02.2022 № 42 «Про упорядкування структури обласної державної адміністрації» (зі змінами) утворено юридичну особу публічного права Відділ з питань ветеранської політики Житомирської обласної державної адміністрації (далі – Відділ), штатна чисельність якої становить 6 осіб. Контактна інформація відділу вказана на бланку.

Основними завданнями Відділу відповідно до Положення, затвердженого розпорядженням Житомирської обласної військової адміністрації від 03 жовтня 2023 року № 472 визначено забезпечення реалізації державної ветеранської політики, зокрема, з питань:

соціального захисту ветеранів та членів їх сімей щодо психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, зайнятості, підвищення конкурентоспроможності на ринку праці, а також санаторно-курортним лікуванням, житлом;

надання довічних державних стипендій, щорічної до Дня Незалежності України разової грошової допомоги (крім організації виплати такої допомоги);

надання, позбавлення статусу та видачі посвідчень ветеранам (учасникам бойових дій в частині видачі посвідчення) та членам сімей загиблих (померлих) захисників і захисниць України;

переходу від військової служби до цивільного життя військовослужбовців, які звільняються із військової служби з числа ветеранів війни;

вшанування пам'яті ветеранів; популяризації та забезпечення формування позитивного образу ветерана у суспільстві.

Начальник

Денис СОКОЛОВСЬКИЙ